

Конкурсная работа



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации
МБОУ "Средняя общеобразовательная школа
имени Г.Д. ищ. В.И. Ескурова"

Ермакова Ирина Дмитриевна

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

7⁵ класс

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

Великая Отечественная война в истории моей семьи.

Тематическое направление

Как Великая Отечественная война коснулась моего
прадеда Ермакова Александра Семёновича

Тема сочинения

Письмо.

Жанр сочинения

Здравствуй, дорогой друг. Недавно, по счастливой случайности я узнал, как в 1942 году, в свой 41 год, моего прадеда, Ершакова Александра Семёновича, забравшего в военкомат, откуда отправили на фронт в 35-ю пардёйскую миноискательную бригаду саперистов. Пожалуй, тебе будет интересно узнать еще некоторую информацию о моей семье. Я вспоминаю, что вместе с другими соратниками-саперистами прадед поддерживал связь между командованием поиска и миноискательными расчленами, которые были установлены на автомобилях, их еще называли "Катюша". Постоянно телефонной линией передавались вручавшиеся, перепахивавшие танками, этот раз его переданные диверсантами, постоянно саперистами, в том числе моему прадеду, работой хватали: присадить погонам по камаваш и танкам. Боялись линять старые телефонные линии и проводить новые. А еще я узнал, что спасли соратника на драфтсках по очереди, хотели "спасти" сына скажу. Было холодно, сорта, не всегда хватало понятий, мол. Сама помнишь, что Родину надо защищать, поэтому ли он, ли кто другой ли на то не жаловалось.

Признаюсь, однажды, при форсировании реки Дер, прадед вез на автомобиле командира поиска и нескольких артиллеристов. В это время реку форсировали еще ряд подразделений. Когда они проехали по понтонному мосту, немецкую отборную пошли огонь из орудий, а бранеская авиация стала бомбить реку.

Одна из автомобилей разорвалась недалеко от автомобилей, в результате которой машина Бояка сбрасывалась с моста в глубокий пропасть. К счастью, никто из находившихся в машине не потерял сознания, хотя колотушко получили все. С большими трудами спасшему прадеду и его пассажирам удалось волочить, держася за обломки деревья и моста. При этом пассажиры друг другу помогать из поврежденной машины и держаться на ней было под ногами погоды. Благодаря этой взаимоволе, в этот раз никто из них не пострадал. Думают, что погибнуть мог желание борьбы на него похожей.

Несмотря на испытываемую гордость от осознания того, что мой прадед прошел всю войну до самого Берлина, до Бранденбургских Ворот. Были наработаны двумя медалью "За отвагу". Первая она получена в городе Рига в 1943 году, за обеспечение связи между командованием полка и штабом штабом расстояние в условиях непрекращающейся боевики и артиллерийской обстрела на территории Белоруссии. Вторую медаль "За отвагу" г. Саша получил во время войны на территории Германии так же за обеспечение телефонной связи между подразделениями штабом бригады и ее командованием в условиях непрекращающихся боевых действий, рискуя своей жизнью.

Я переживаю тем, сколько горе и боли воина привнесла, сколько жизней отняла. Тысячи жизней нашего города на фронтах погибли 4982 человека. Вот и моя семья беда не обошла.

Семье г. Саша, оставшееся в Ленинске-Кузнецком и

составлен из моих предающих и четырех её детей, приходилось очень тяжело. Деньги, которые матерю государство ссыпало фронтовикам, не хватало, приходилось как-как сводить концы с концами, подрабатывали все, как могли. Когда я узнала это, дрожь прошла по телу. Жили в ужасных условиях, так себе и пахать приходилось дальше. Сердце сжимается, когда пишу тебе об этом.

В 1943 году, после контузии, моего предела отпустили на недолгий отпуск домой. Представляешь, какое счастье для многодетной семьи было увидеть своего сына хоть на маленький отрезок времени. Тоже самое, это одна из немногих радостей о родственнике. Думают об этом, и слезы наворачиваются на глаза.

С войны прауда вернулся в 1945 году. В звании рядового, через год после окончания войны родился мой дедушка, которого я очень люблю и который рассказал мне всё это. Умер Александр Борисович в 1961 году. Все сестры помнят и чтят его память во времена Великой Отечественной Войны.

Надеюсь, то тоже позувствовал ту бурю эмоций, что бывает во мне, но может написаннее. Удачи, мой дорогой.